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‘u' . Srednje skole
Sadrzaj

UPULE NASTAVNIKU ...t 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s jednim, dva, tri ili ¢etiri boda. U pravilu nema djelomicnog
bodovanja osim u zadacima gdje je to posebno naglaseno. Ukupan broj bodova je 33.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nedée se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

10.

11.

Rjesenje

Odgovor: d

Odgovor: b

Odgovor: d

Odgovor: a

Odgovor: b

Odgovor: a

Odgovor: b

Odgovor: ¢

Odgovor: VoIP ili  VOIP ili  Voice over IP ili
Voice over Internet Protocol ili  Internetska telefonija

Odgovor: Niz ili slijed ili sekvenca
Grananje ili odluka ili selekcija
Petlja ili iteracija ili ponavljanje

Napomena: Za dodjelu 1 boda moraju biti napisana sve tri strukture.

Nema djelomicnog bodovanja!

Odgovor: 8

Moguci
bodovi
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

RjeSenje

Odgovor: 8

Odgovor: C11A0000+¢

OngVOFI Xy = 111 10002 X16 = 7816

Napomena: Za svaki toCan podatak po 1 bod!

Odgovor: =COUNTIF($B$2:$B$7;A10) ili
=COUNTIF($B$2:$B$7;$A10) ili
=COUNTIF(B$2:B$7;A10) ili
=COUNTIF(B$2:B$7;$A10)

Napomena: Ukoliko je ucenik zaboravio napisati znak jednakosti (=)

ne dodjeljuju mu se bodovi!
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Odgovor: 31
Odgovor:
a)

A B C f(A,B,C)
0 0 0 0
0 0 1 0
0 1 0 0
0 1 1 1
1 0 0 1
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 1

b) (A+B+C)-(A+B+C)-(A+B+0C)

¢ A+B-C

Napomena: Za svaki tocan dio zadatka po 1 bod!

Moguci
bodovi

T1+1

T+1+1
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f() ) 1

18.

19.

20.

RjeSenje

Odgovor:

a)A-B-(B+C)+A"-B

+4-C

Sl

b)

¢) (0,1,0) (1,1,0) (1,1,1)

Napomena: Za svaki tocan dio zadatka po 1 bod!

Odgovor:
a) 47352

b) Okrenuti broj broja x ili
Broj zapisan naopako ili
Okrenut ¢e znamenke broja x ili...
Napomena: Za odgovor pod a) 2 boda, a za odgovor pod b) 1 bod!

Odgovor: 4

Moguci
bodovi

T+1+1

2+1
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